
                

Αθήνα, 13 Μαΐου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

2. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα. Σοφία 

Ζαχαράκη 

3. Υπουργό Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο Λιβάνιο 

 

  

Θέμα: «Προσβλητική και χυδαία επίθεση νεαρών Ρομά σε νηπιαγωγούς και 

γονείς του 2ου Νηπιαγωγείου Κερατέας». 

 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα του διαδικτύου, αλγεινή εντύπωση έχει προκαλέσει 

στη μαθητική κοινότητα της Κερατέας, η εξόχως παραβατική δράση νεαρών Ρομά, οι 

οποίοι φέρονται - συστηματικά και κατ’ εξακολούθηση - να εκφοβίζουν και να 

τρομοκρατούν γονείς και δασκάλες των σχολείων, συχνά ευρισκόμενοι υπό την 

επήρεια αλκοόλ, με αποκορύφωμα το τελευταίο σοκαριστικό περιστατικό που έλαβε 

χώρα στο 2ο Νηπιαγωγείο της πόλης. 

Όπως κατήγγειλαν γονείς μα και εκπαιδευτικοί, νωρίς το απόγευμα της 7ης Μαΐου 

2025, ομάδα 8 Ρομά, περιφερόταν έξω από το συγκεκριμένο νηπιαγωγείο, 

εκστομίζοντας προσβλητικές εκφράσεις και πράττοντας χυδαίες και άσεμνες 

χειρονομίες προς τις δασκάλες. Το θράσος τους μάλιστα δεν τους εμπόδισε από το 

να πήδηξαν τα κάγκελα του σχολείου, μόλις αποχώρησε και ο τελευταίος μαθητής 

και να κινηθούν απειλητικά εναντίον δύο νεαρών νηπιαγωγών, οι οποίες γλύτωσαν τα 

χειρότερα, αφού τελευταία στιγμή πρόλαβαν να εισέλθουν σε τάξη και να 

κλειδώσουν την πόρτα. Σαν να μην έφτανε αυτό, οι νεαροί Ρομά έβγαλαν τις 

μπλούζες τους, κατέβασαν απροκάλυπτα τα παντελόνια τους και έδειχναν τα γενετικά 

τους όργανα, χωρίς αιδώ. 

Οι εκπαιδευτικοί ειδοποίησαν τον υπεύθυνο του Δήμου Λαυρεωτικής και 

την αστυνομία, η οποία - σύμφωνα με πηγές από το διαδίκτυο -  προσήγαγε τους 

νεαρούς, κάνοντας συστάσεις στους γονείς τους, χωρίς όμως να προχωρήσει σε 

κάποια σύλληψη. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5310

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/5/2025



Μαρτυρίες κατοίκων της περιοχής αναφέρουν πως δεν είναι η πρώτη φορά που 

οι έφηβοι Ρομά προβαίνουν σε αήθεις και απρόκλητες επιθέσεις έξω από το 

συγκεκριμένο σχολείο, με μεγαλύτερη συχνότητα να λαμβάνει χώρα μετά τη λήξη 

του ολοήμερου ωραρίου, ήτοι μετά τις 16:00 το απόγευμα. 

Μάλιστα, σε δημόσια ανάρτησή του, ο δημοσιογράφος κ. Βάιος Σύρρος, αναφέρει 

πως αύριο Τετάρτη 14 Μαΐου, στις 17:00 το απόγευμα, έχει προγραμματιστεί 

συνάντηση γονέων με το Δήμαρχο Λαυρεωτικής (στο χώρο του Δημαρχείου 

Κερατέας), με θέμα την ασφάλεια των παιδιών στις σχολικές μονάδες της πόλης και 

τον τρόπο αποτροπής και αντιμετώπισης της παραβατικής συμπεριφοράς των 

ανήλικων που αυξάνουν κατακόρυφα τα φαινόμενα βίας και εγκληματικότητας. 

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Τι σκοπεύετε να κάνετε προκειμένου να εξαλείψετε το διαρκές αίσθημα φόβου 

και ανασφάλειας που διακατέχει όλη τη μαθητική κοινότητα της πόλης της 

Κερατέας (μαθητές, εκπαιδευτικούς, διευθυντές σχολικών μονάδων κλπ), αλλά 

και τους γονείς & κηδεμόνες που καθημερινά αναρωτιούνται, εάν και πότε θα 

δεχθούν ανοίκεια επίθεση από τους (ίδιους) νεαρούς Ρομά; Θα αυξήσετε την 

αστυνομική περιφρούρηση του νηπιαγωγείου, θα αυξήσετε τις περιπολίες 

ενστόλων και μη; Τι ειδικά μέτρα αποτροπής και καταστολής θα λάβετε; 

2. Ως πότε η κοινωνία και το κράτος μας θα παραμένουν απαθείς, θεατές των 

εξελίξεων; Ως πότε θα ανεχόμαστε φαινόμενα βίας, κακοποίησης και 

εκφοβισμού, τόσο στις μαθητικές κοινότητες, όσο και πέριξ αυτών; 

3. Αληθεύει πως η αστυνομία προέβει μόνο σε προσαγωγές των ανήλικων 

παραβατών (και σε συστάσεις) και όχι σε συλλήψεις και αν ναι, για ποιο λόγο, 

από τη στιγμή που οι επιθέσεις επαναλαμβάνονται τακτικά, όπως ισχυρίζονται 

γονείς και εκπαιδευτικοί; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

Α’ Αθήνας 

 

 




